

БОЕВАЯ ВАХТА



Издаётся с 7 ноября 1934 года

Суббота 12 октября 2013 года №36 (19462)

ГАЗЕТА КРАСНОЗНАМЁННОГО ТИХООКЕАНСКОГО ФЛОТА РОССИИ

Идут на флот специалисты

Продолжается осенняя призывная кампания, которая стартует 1 октября и продлится до конца 2013 года. В ближайшие три месяца армейскую и волонтёру форму примерят на себя 150 тысяч молодых людей в возрасте от 18 до 27 лет.

В рамках проходящего призыва военными комиссариатами субъектов Российской Федерации на территории которых расположены войска Восточного военного округа, будет вызвано для прохождения медицинских комиссий, проверки и учёта около 50 тысяч жителей Забайкалья и Дальнего Востока. Более 11,5 тысячи юношей будут призваны на военную службу и направлены в соединения и воинские части.

Ожидается, что первые новобранцы отправятся в войска уже в середине октября. Во всеоружии готов к приёму молодого пополнения учебный центр подготовки младших специалистов ВМФ, который базируется во Владивостоке. В стенах этого стационарного на флаге учебного заведения молодые матросы будут получать базовую военную подготовку.

А пока в учебном центре горячая пора. Здесь после прохождения полного курса обучения по флотским специальностям курсанты приступают к сдаче экзаменов на подтверждение классной квалификации. Три месяца учёбы пролетели быстро, и совсем скоро новая смена моряков пополонит боевые части кораблей и подводных лодок.

Среди них - выпускник учебной роты противолодочного, минного, торпедного и траулевого вооружения матрос Андрей Сиденко. Родом моряк из Уссурийска.

- Учебная программа, - говорит Андрей, - была насыщенной и разнообразной, может, поэтому и время обучения пролетело незаметно, нам уже не терпится приобретённые теоретические знания применить на практике.

Кроме занятий по специальности, были в расписании и занятия по общесоцобразовательным дисциплинам. Некоторые предметы оказались интереснее и занимательнее других, языка пошёл на уши. Но вот с чем устроил. А сначала по званием пробирал, как это с физической подготовкой. И этому есть объяснение: на службу он призвался с хорошим багажом, окончив факультет физической культуры Уссурийского педагогического института, ныне это Дальневосточный федеральный университет.

Основным видом спорта Андрея Сиденко является плавание, но ему он имеет 1-й спортивный разряд. Достижения в спорте помогли воину на протяжении курса обучения в центре сдавать все нормативы отлично и быть примером для сослуживцев. Командование роты не раз поручало моряку проводить утреннюю физическую зарядку. Тут очень пригодились метотики, полученные в вузе.

- На ходу я пошёл с желанием, - поясняет Андрей. - Хорошо понимаю, что это долг, который должен исполнить каждый мужчина, поэтому как только закончилась отсрочка и я получил диплом о высшем образовании, сразу пошёл в военные. Рад, что попал на флот - здесь служба интереснее и захватывающая. Мы ходим на различные мероприятия, берём корабли ТОФ находятся в дальних походах и выполняют различные задачи. Надеюсь, что повезёт поучаствовать в таких же мероприятиях и побывать в иностранных портах, посмотреть мир.

Владислав ДУБИНА.

Фото автора.



НА ВАХТЕ ПАМЯТИ - ВЕТЕРАНЫ

Под музыку военного духового оркестра встретили во Владивостоке большой десантный корабль «Ослыбя» с участниками похода, посвящённого памяти тихоокеанцев, отдавших жизнь в боях за Отечество, а также 75-летию Приморского края.



На пресс-конференции участников похода Памяти встречали представители командования ТОФ, администрации Приморского края, ветеранских и общественных организаций, военнослужащие флота.

За пять дней плавания экипаж и «десант» из артистов, ветеранов Тихоокеанского флота, военнослужащих Владивостокского и Уссурийского гарнизонов, воспитанников патриотических клубов, детей-сирот, Ольги, Преображения, Нахodka и Славянка. Моряки и ветераны побывали у памятников, где отданы почести приморцам, павшим при защите рубежей России, провели уроки музыки для школьников. Были также организованы экскурсии на БДК «Ослыбя» для местного населения.

В исторической акции впервые приняли участие военнослужащие ВДВ Уссурийской десантно-штурмовой бригады, которые вместе с группой морских пехотинцев ТОФ («чёрные берега») участвовали во многих походах Памяти) во всех точ-

ках захода корабля проводили показательные выступления. Особой популярностью у местного населения традиционно пользовались выступления творческой бригады Ансамбля песни и пляски Тихоокеанского флота, концерт которого проходил с аншлагом.

Среди участников похода - председатель совета ветеранов авиации ТОФ полковник в отставке Владимир Ермаков. По его словам, интерес к Ермакову был велик, интерес к гостям был огромный.

В домах культуры, где мы выступали, не было свободных мест, многие приходили семьями - от малых детей до стариков. Многие интересовались историей появления и становления Морских сил России на Дальнем Востоке, сокращение будни Тихоокеанского флота, перспективы Приморья в их неразрывном единстве.

Неподдельный интерес приморцы проявили к БДК «Ослыбя» и его экипажу, более двух тысяч человек побывали на корабельных экскурсиях, -

продолжает Владимир Иванович. - Ну и, конечно, на ура были принятые показательные выступления морских пехотинцев из соединения МП под командованием полковника Олега Кацана и десантников ВДВ из Уссурийска. Сила, спортивность, мастерство владения оружием и прёмыми рукопашного боя воинам понравились аплодисментами, и, как мне кажется, жаленям парней из прошвины, быть может, из самой сути службы. Да, когда нас не подвели, все дни похода были теплыми, солнечными, что располагало для более душевного общения с гостеприимными хозяевами - приморскими тружениками и их семьями.

В общем, ветераны благодарили,

что их привлекли на столь важное и запоминающееся мероприятие, которое состоялось благодаря инициативе губернатора края и командующего Тихоокеанским флотом.

Владимир БОЧАРОВ.

Фото автора и пресс-службы ВВО.



Молодые офицеры ТОФ под наблюдением психологов

В главной базе Тихоокеанского флота Владивостоке в рамках командирского собора офицеров - выпускников военных вузов 2013 года состоялся социально-психологический тренинг под руководством специалистов центра психолого-психологической работы ТОФ.

Его возглавила финалистка I Всеармейского конкурса войсковых (флотских) психологов Вооружённых Сил Российской Федерации 2008 года г. Москве капитан Ксения Судярова.

Ксения Игоревна воинскую службу начинала в 2004 году с должности психолога десантно-

штурмового батальона соединения морской пехоты, затем психо-

лога соединения морской пехоты, в июле 2013 года назначена начальником центра психолого-психологической работы ТОФ.

В 2013 году на Тихоокеанский флот прибыло более 200 молодых офицеров - это специалисты различных военно-морских специальностей: штурманы, минёры, артиллеристы, ракетчики, связисты. Есть среди них девушки - выпускницы военно-морских вузов 2013 года.

Офицеры были разделены на группы и под руководством специалистов центра психолого-психологической работы флота Ксении Судяровой, Елены Захаровой, Елены Ереминой, Ангелики Головос, Евгении Андрушко отрабатывали различные упражнения, нацеленные на адаптацию и сплочение.

По итогам социально-психологического тренинга будут подготовлены рекомендации непосредственным командирам молодых офицеров для их успешной адаптации в воинских коллективах.

В исполнение решения министра обороны Российской Федерации от 27 февраля 2013 года, с 1 июля с.г. на Тихоокеанском флоте развернёт центр психолого-психологической работы.

Фото Владислава ДУБИНЫ.

Алексей ПЕЛЕВИН.

На СНИМКЕ: начальник центра психолого-психологической работы ТОФ капитан Ксения СУДЬЯРОВА (в центре) со своими подчинёнными.

Приморские пограничники примут корейских коллег

15 октября во Владивостоке с визитом в Пограничное управление ФСБ России по Приморскому краю прибывает патрульный корабль Национального агентства морской полиции Республики Корея.

Церемония торжественной встречи патрульного корабля Национального агентства морской полиции Республики Корея начнётся 15 октября в 12.30 на 33-м причале Тихоокеанского флота. По её окончании состоится брифинг глав делегации для СМИ.

16 октября в день жителей и гости Владивостока смогут побывать на борту корабля НПС России по Приморскому краю и НАМП Республики Корея, ошвартованного у 33-го причала Тихоокеанского флота.

В этот же день жители и гости Владивостока смогут побывать на борту корабля НПС России по Приморскому краю и НАМП Республики Корея, ошвартованного у 33-го причала Тихоокеанского флота.

Программой мероприятий для иностранных гостей предусмотрены экскурсии по городу и в музей Владивостока.

18 октября патрульный корабль Национального агентства морской полиции Республики Корея покинет порт Владивосток и возьмёт курс к родным берегам.

Ущерб биоресурсам предотвращён

В период с июня по октябрь 2013 года в ходе мероприятий по контролю промысла во время лососёвой пущи, главная цель которых - выявление, предупреждение и пресечение браконьерской деятельности, подразделениями береговой охраны и инспекторами морских инспекций Пограничного управления ФСБ России по Приморскому краю было проведено более 1 тыс. 200 рейдов, в том числе с участием межведомственных оперативных групп и других контролирующих организаций.

Было выявлено порядка 100 нарушений правил промысла и природоохранного законодательства. Изъято около 7,5 тыс. сейтей, более 100 сейтей браконьерского лова. Возвращено в естественную среду обитания около 500 особей речного лосося, незаконно добытого браконьерами. Предотвращённый водным

биоресурсам ущерб составляет свыше 260 тыс. рублей.

Также за прошедшую неделю результатом работы инспекторов морских инспекций Пограничного управления стало изъятие около 55 браконьерских сейтей промысла на морском участке от Ольги до Хасана, общая длина которых составила около 1,5 км, а также возвращение в естественную среду обитания свыше 220 особей речного лосося.

На участке Ольгинской зоны национальной инспекции за незаконный промысел лососёвой были привлечены к административной ответственности 3 жителя Ольгинского района, которые осуществляли незаконную добывку кеты в устьях рек Маграгитка и Авакумовка. В отношении указанных лиц проводится разбирательство, по результатам которого будет принят правовое решение.

Пресс-группа Пограничного управления ФСБ России по Приморскому краю.

ПОХОДНЫЕ МИЛИ «ВАРЯГА»

начались с напряжённой боевой учёбы в родной базе

Недавно флагман Тихоокеанского флота гвардейский ракетный крейсер «Варяг» в составе отряда кораблей ТОФ в рамках выполнения поставленных задач обратился с деловыми визитами в порты Трансокеанской Республики Шри-Ланка.

В течение четырёх дней экипажу крейсера было предоставлено время для отыска технического осмотра корабля. По окончании визита «Варяга» продолжил дальний поход в Индийский океан, минив курс в район Аденского залива.

Накануне дальнего похода у экипажа ТОФ были напряжённые месяцы боевой учебы. Крейсер принял самое активное участие в манёврах, проводимых на флоте, включая российско-китайское учение «Морское взаимодействие-2013» и антитеррористическую проверку войск Восточного военного округа Верховного Главнокомандующего РФ Владимиром Путиным, недавно привнесшими обучение ученикам флота. Эти мероприятия стали хорошим подспорьем для гвардейского экипажа «Варяга» перед выполнением задач службы в районе Средиземного моря. Успешно прошли боевые посты, моряки демонстрировали свой боевое мастерство, доведя его до совершенства.

О том, как действовали расчёты радиотехнической боевой части флагмана на недавних учениях в родной базе, сегодняшний рассказ.



А.Поповым и гвардии матросом контрактной службы В.Усековым. Он рассказал нам, как следует действовать при проходе узкости в западе. Офицер знал, какие курсы будут проложены на предстоящих учениях.

В.Наумов предложил пройти в помещение гидроакустической станции. Там его подчиненные занимались осмотром и проверкой технических средств. Это отрывок из манёврах для которых предназначена для узкости за закреплённым заставляемым. А обвязности, которые надо знать наизусть, записаны в книжке «Боевой номера».

Руководил работами техники группы гвардии старшина 2 статьи контрактной службы К.Седенко. Его инструктаж был краток.

Гвардии матросы Д.Тургунбаев и В.Биноградов начали с замеров сопротивления изоляции. Параметр важный, и о нём не следит забывать. Как говорится, истина, не требующая доказательств. Для всех, кто имеет дело с электричеством, это правило.

Если сопротивление изоляции электроцепи падает, значит, на каком-то её участке или в приборе вылезла неполадка. Стала быть, нужно срочно отнести к данному симптому и приступить к поискам возможного и причинам нарушений и учебных тревог, сыгранных в течении года.

Одним из первых вычука и мастерства проявил специалисты радиотехнической боевой части (БЧ-7) крейсера. Наше знакомство с ними началось



любой крутились их антенны, трали и солнечные лучи, и порывы ветров, и клочки туч, зацепившихся за ноки мачт. Бдительно настороженные операторы.

И вскоре гвардейский ракетный крейсер «Варяг» получил, как всегда, важное задание - предстояло дальнейшее научиться.

показать. Хоть неблизкий путь и знаком экипажу, но всё же требует внимания и внимания.

Гвардии капитан-лейтенант С.Мельник и старшина команды БИП гвардии мичман К.Морозов заранее произвели расчёт по обеспечению прохода узкостей. Они в изобилии встречаются в Малаковском проливе. Так, как на улицах Владивостока, то и дело возникают пробки. Разномыслие вспахающая братия нередко создаёт ситуации, чреватые столкновением. А обести лёгкий удар в борт - приятного мало. Поэтому и не теряют бдительности моряки-тихоокеанцы.

Гордо реет на монте крейсера флаг России, который ко многому обязывает. Он гарант мира и свободного судоходства на всех широтах Мирового океана. Крейсер располагает мощным современным вооружением, способным сконцентрировать любого агрессора. Конечно же, им управляют артиллеристы и ракетчики, но первичная информация о появлении целей и эволюции их движения выдаёт спасатели БЧ-7. Они вырабатывают адреса целей, по которым уходит в борт парашютирующие огненные стрелы, поэтому техника БЧ-7 не знает, будущий болезнь для котельной.

С посещением нашего подразделения начинается работа начальника участка РЭО Владимира Деревиной. Он постоянно контролирует и ремонтные работы оборудования, и подачу тепла, оперативно решая возникающие проблемы.

«...Далее по территории части направляемся со старшим лейтенантом Сергеем Кубаниным. Для него заканчивается первый месяц службы в составе экипажа. Помимо полноценного слаженного выполнения служебных обязанностей, он уже определился: после окончания её заключит контракт. Конечно, окончательное решение за командованием, но судя по тому, что ему доверили дежурство по роте и командающим пользуется авторитетом, перспективы неплохие. И для него, как и для каждого воинского человека, чтобы условия службы были достойными. Чтобы можно было с полной самоотдачей выполнять свой долг».

По всем виду, в части стремятся создать надлежащие бытовые условия. Помимо полноценного слаженного выполнения служебных обязанностей, он уже определился: после окончания её заключит контракт. Конечно, окончательное решение за командованием, но судя по тому, что ему доверили дежурство по роте и командающим пользуется авторитетом, перспективы неплохие. И для него, как и для каждого воинского человека, чтобы условия службы были достойными. Чтобы можно было с полной самоотдачей выполнять свой долг».

«...Далее по территории части направляемся со старшим лейтенантом Сергеем Кубаниным. Для него

заканчивается первый месяц службы в составе экипажа. Помимо полноценного слаженного выполнения служебных обязанностей, он уже определился: после окончания её заключит контракт. Конечно, окончательное решение за командованием, но судя по тому, что ему доверили дежурство по роте и командающим пользуется авторитетом, перспективы неплохие. И для него, как и для каждого воинского человека, чтобы условия службы были достойными. Чтобы можно было с полной самоотдачей выполнять свой долг».

Поэтому работники котельной торопятся завершить приготовления к началу сезона. Котёл готов.

Рядом - станица для монтажа следующего, более мощного, о котором упомянул командир. Как говорят специалисты, это современная модернизированная модель, обеспечивающая большую производительность.

Уже, кстати, установленный в начале лета, хватит на полтора месяца. Вскоре поставки возобновятся.

Далее наш маршрут ориентирован на казарменное помещение. Здесь на втором этаже ведётся монтаж дополнительных душевых кабин. Электромонтеры Виталий Гре-



Ветрам холодным наперекор

На территории подвижного узла связи Тихоокеанского флота мы побывали в один из дней золотой прибрежной осени. Расположенный на красной склоне в окружении разноцветного буйства леса, он первым встречает солнечко, но и более других принимает порывы дальневосточных ветров.

Пока здесь живописна картина благодатной поры: над яркими клубами неутомимо трутся пчёлы, поспевающие на цветки некраса на зиму, поют сверчки, создавая необыкновенную атмосферу осенне-зимней. Но скоро природа сменит красы на другие, зонтичные, будущие: синева, синева, синева...

Зима не горит. Командир подвижного узла связи подполковник Алексей Хошкова. Родом из Сибири, парен-принявший к трекущим морозам, но привык к владивостокской погоде, ему ещё предстоит узнать. Служит пятый месяц, службой доволен. Считает, в ней нет мелочей. Так что щадить конопатки окна, чтобы зимой было тепло и уютно.

В другом помещении приметили сидящего олуха тумбочки матроса.

Александр Блинков родом из Хороль Приморского края. Не прошло и дня, как он тут. И письмо, над которым склонился юноша, уйдет в почту: «Спасибо за заботу, служба добрую, заботу заботу...»

Ноиншина лежит в котельной, которая снабжает теплом казармы, помещением управления узла связи, столовую, дома военнослужащих, производственным демонтаажом старого и установлением нового котла. Готовим пробную топку. Скоро установим ещё один, более эффективный резервный котёл, который обеспечит надёжную и бесперебойную подачу тепла.

Уверен, продолжает А.Щербаков, - к началу отопительного сезона. Он гарант мира и свободного судоходства на всех широтах Мирового океана. Крейсер располагает мощным современным вооружением, способным сконцентрировать любого агрессора. Конечно же, им управляют артиллеристы и ракетчики, но первичная информация о появлении целей и эволюции их движения выдаёт спасатели БЧ-7. Они вырабатывают адреса целей, по которым уходит в борт парашютирующие огненные стрелы, поэтому техника БЧ-7 не знает, будущий болезнь для котельной.

Гордо реет на монте крейсера флаг России, который ко многому обязывает. Он гарант мира и свободного судоходства на всех широтах Мирового океана. Крейсер располагает мощным современным вооружением, способным сконцентрировать любого агрессора. Конечно же, им управляют артиллеристы и ракетчики, но первичная информация о появлении целей и эволюции их движения выдаёт спасатели БЧ-7. Они вырабатывают адреса целей, по которым уходит в борт парашютирующие огненные стрелы, поэтому техника БЧ-7 не знает, будущий болезнь для котельной.

С посещением нашего подразделения начинается работа начальника участка РЭО Владимира Деревиной. Он постоянно контролирует и ремонтные работы оборудования, и подачу тепла, оперативно решая возникающие проблемы.

«...Далее по территории части направляемся со старшим лейтенантом Сергеем Кубаниным. Для него



замеры произведены. Всё в норме. Теперь инструмент в руки - и зорким взором по лабиринтам схем, чутким движением по блокам и устройствам.

И на этот раз штурмово. Удары стоячих стояк ведущих специалистов БЧ-7. Их долады были точными - корабли «противника» не исчезали из поля зрения.

Начальник РТО Приморского огюбдения корабель капитан 2 ранга А.Шишкарёв остался доволен. На разборе училища по ПВО он выразил одобрение командиру БЧ-7 гвардии капитану 3 ранга В.Наумову. Поклонил за безукоризненные действия старшего инженера гвардии капитан-лейтенанта С.Мельник и плацкартчики БЧ-7. Они обеспечили выполнение всех вводных, которые внезапно поступили на ГКУ крейсера.

Солидная нагрузка предложилась на каждого специалиста БЧ-7.

Поэтому работники котельной торопятся завершить приготовления к началу сезона. Котёл готов. Рядом - станица для монтажа следующего, более мощного, о котором упомянул командир. Как говорят специалисты, это современная модернизированная модель, обеспечивающая большую производительность.

Уже, кстати, установленный в начале лета, хватит на полтора месяца. Вскоре поставки возобновятся.

Далее наш маршрут ориентирован на казарменное помещение. Здесь на втором этаже ведётся монтаж дополнительных душевых кабин. Электромонтеры Виталий Гре-

на ГКП «Варяг». Командир 2-го

гвардии капитан 2 ранга В.Наумов

проводил инструктаж со штурманами и радиометристами гвардии старшина

2 статьи контрактной службы. Кажд-

ый обсудил различные варианты за-

дад, которые придётся выполнить.

Овсянки в пакете, солёные прошлых учений. Вспомнили про особенности районов плавания, в которых доводилось быть в осенний период. Каж-

ий опыт оператором, чтобы не упустить цель.

И вот раз штурмово. Удары стоячих стояк ведущих специалистов БЧ-7. Они вырабатывают адреса целей, по которым уходит в борт парашютирующие огненные стрелы, поэтому техника БЧ-7 не знает, будущий болезнь для котельной.

Марлен ЕГОРОВ.

НА СНИМКАХ: походные будни экипажа ГРКП «Варяг».

Фото из архива Николая ЛИТКОВ-

ЦА и Владислава ДУБИНЫ.

БОЕВАЯ ВАХТА

12 октября 2013 г.

СУББОТА

2 СТР.

БОЕВАЯ ВАХТА

12 октября 2013 г.

СУББОТА

2 СТР.

БОЕВАЯ ВАХТА

12 октября 2013 г.

СУББОТА

2 СТР.

БОЕВАЯ ВАХТА

12 октября 2013 г.

СУББОТА

2 СТР.

БОЕВАЯ ВАХТА

12 октября 2013 г.

СУББОТА

2 СТР.

БОЕВАЯ ВАХТА

12 октября 2013 г.

СУББОТА

2 СТР.

БОЕВАЯ ВАХТА

12 октября 2013 г.

СУББОТА

2 СТР.

БОЕВАЯ ВАХТА

12 октября 2013 г.

СУББОТА

2 СТР.

БОЕВАЯ ВАХТА

12 октября 2013 г.

СУББОТА

2 СТР.

БОЕВАЯ ВАХТА

12 октября 2013 г.

СУББОТА

2 СТР.

БОЕВАЯ ВАХТА

12 октября 2013 г.

СУББОТА

2 СТР.

БОЕВАЯ ВАХТА

12 октября 2013 г.

СУББОТА

2 СТР.

БОЕВАЯ ВАХТА

12 октября 2013 г.

СУББОТА

2 СТР.

БОЕВАЯ ВАХТА

12 октября 2013 г.

СУББОТА

2 СТР.

БОЕВАЯ ВАХТА

12 октября 2013 г.

СУББОТА

2 СТР.

БОЕВАЯ ВАХТА

12 октября 2013 г.

СУББОТА

2 СТР.

БОЕВАЯ ВАХТА

12 октября 2013 г.

СУББОТА

2 СТР.

БОЕВАЯ ВАХТА

12 октября 2013 г.

СУББОТА

2 СТР.

БОЕВАЯ ВАХТА

12 октября 2013 г.

СУББОТА

2 СТР.

БОЕВАЯ ВАХТА

12 октября 2013 г.

СУББОТА

2 СТР.

БОЕВАЯ ВАХТА

12 октября 2013 г.

СУББОТА

2 СТР.

БОЕВАЯ ВАХТА

12 октября 2013 г.

СУББОТА

2 СТР.

БОЕВАЯ ВАХТА

12 октября 2013 г.

СУББОТА

2 СТР.

БОЕВАЯ ВАХТА

12 октября 2013 г.

СУББОТА

2 СТР.

БОЕВАЯ ВАХТА

12 октября 2013 г.

СУББОТА

2 СТР.

БОЕВАЯ ВАХТА

12 октября 2013 г.

СУББОТА

2 СТР.

БОЕВАЯ ВАХТА

12 октября 2013 г.

СУББОТА

2 СТР.

БОЕВАЯ ВАХТА

12 октября 2013 г.

СУББОТА

2 СТР.

БОЕВАЯ ВАХТА

12 октября 2013 г.

СУББОТА

2 СТР.

БОЕВАЯ ВАХТА

12 октября 2013 г.

СУББОТА

2 СТР.

БОЕВАЯ ВАХТА

12 октября 2013 г.

СУББОТА

2 СТР.

